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DOMACI UKOL 017 - ZADANI

1.

Anné je 5,Petrovi 8 a Ivé 13 let.Kolik je jejich otci,jestlize po 40 letech byl soucet let jeho déti dvojndasobkem
jeho véku?

2.
Tatinkovi je 40 let a mamince 32 let. Kolik je jejich synovi Tomasovi, jestlize po 24 letech byl soucet let rodic(
trojndsobkem Tomasova véku?

3.

Modré auto jede rychlosti 72 km/h a ¢ervené auto jede rychlosti 54 km/h. Vypocti, jakou rychlosti jede zelené
auto, vis-li, Ze zrychli-li vSechny tfi auta o 20 km/h, bude soucet rychlosti modrého a ¢erveného dvojnasobkem
rychlosti auta zeleného.

4,

Na draté elektrického vedeni sedi vedle sebe 41 vrabcl s pravidelnymi rozestupy. Vzdalenost prvniho a
posledniho je 1 640 cm. Vyplaseni vrabci vzlétnou, sedm vrabcU uleti ale ostatni znovu usednou, znovu jsou
mezi nimi pravidelné rozestupy, tentokrat o 11 cm mensi. Jaka je nyni vzdalenost prvniho a posledniho?

5.

Kdyz vrabci z predchozi Ulohy znovu usednou (bez téch sedmi zbabélych vrabcaka), prilétnou dalsi a mezi
kazdé dva sedici si sednou dalsi dva tak, Ze rozestupy na draté budou opét pravidelné. Kolik vrabcl sedi na
draté celkem? Jak daleko sedi od sebe prvni a paty vrabec?
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